

A16 克林顿嫁女(二)



7月31日,在美国纽约附近小城莱茵贝克,美国前总统比尔·克林顿陪女儿出席婚礼。
新华社发

去年11月,美国前总统比尔·克林顿和现任国务卿希拉里的女儿、29岁的切尔西与相恋多年的男友

马克·梅兹文斯基宣布订婚。

7月31日,两人的婚礼在美国纽约州北部莱茵贝克镇阿斯特庄园举行,婚礼神秘的面纱终于在当天下午6时(北京时间8月1日6时)被揭开。

这场婚礼万众瞩目,被美国媒体誉为“世纪婚礼”,被英国媒体称为“美国的王室婚礼”,希拉里称之为“最高机密”。

克林顿家的“最高机密”全曝光 世纪婚典这么办!



克林顿夫妇7月30日抵达阿斯特庄园。



美国前国务卿奥尔布赖特身穿玫瑰红套装参加。



切尔西戴着价值100万美元的订婚戒指。

账单

婚礼部分 花费明细

餐饮:75万美元
婚宴蛋糕:1.1万美元(切尔西特别要求蛋糕中不含麸)
鲜花:50万美元
卫生间:1.5万美元
新娘佩戴的首饰:25万美元
受邀宾客使用的桌椅和餐具:10.9万美元
婚宴帐篷:装有空调、带有玻璃墙,60万美元
安保:20万美元
总预算:300万~500万美元

婚纱

7月29日,英国媒体拍到切尔西出门健身为结婚当天最美的亮相做准备,还追踪到切尔西前一天先后探访了顶级婚纱设计师王薇薇和奥斯卡·德拉伦塔,预计婚纱将出自这两大名家之一。美国时尚杂志《女士穿戴》的记者透露:“所有的线索都指向了王薇薇,我们被告知王目前还在准备伴娘和花童的礼服。”

英国媒体同时还曝光了切尔西戴着的是价值100万美元的订婚戒,结婚蛋糕将有5层高、价值1.1万美元。

宾客

由于婚礼计划邀请四五百名宾客,克林顿夫妇的很多熟人恐怕都收不到婚礼请帖。据报道,目前已出现在邀请名单上的名人包括芭芭拉·史翠珊、史蒂文·斯皮尔伯格和凯特·卡普肖夫妇、克林顿前顾问哈罗德·伊克斯、财政顾问特里·麦考利夫、前英国首相约翰·梅杰、脱口秀女王奥普拉·特纳、传媒巨头特德·特纳和克林顿的好友珍妮丝·瑞奇等。

至于座位的安排,有媒体猜测,美国人在这方面不是非常计较,相信史翠珊和奥普拉都不会介意被安排在后座。

美国总统奥巴马没获邀参加这场婚礼。曾在克林顿任美国总统时期担任副总统的阿尔·戈尔因为丑闻缠身,也没有出席婚礼。

安保

婚礼的细节如此保密,据说原因之一是担心受到恐怖袭击。美国航管局已经宣布,自当地时间7月31日下午3时到第二天凌晨3点半这段时间内,关闭阿斯特庄园上方低于610米的空域,哈德逊河沿岸成为禁飞区。

联邦航空局发言人吉姆·彼得斯7月29日说,这一机构与其他联邦机构磋商后作出这一决定。警方说,7月31日会封闭莱茵贝克中心一些道路和停车场,婚礼现场还会支起天棚。安全专家说,只有美国政府最高层级的官员才有资格享受VIP待遇,而克林顿和希拉里就符合这个资格,这么做是为了防止狗仔队偷拍。届时,特勤人员得全员出动,宾客需经过金属探测器,所有礼物会被撕开检查。

此外,莱茵贝克小镇委员会已投票同意增加2500美元的额外开支,为切尔西的婚礼增加警力。

仪式

切尔西是一名基督教徒,自小便与母亲出入卫理公会,而男友马克则信奉犹太教。因两人宗教信仰不同,有媒体猜测,最终的婚礼形式将采取“多种信仰”的形式,即由一名牧师和一名犹太教牧师共同主持婚礼。但婚后切尔西是否会改信犹太教仍成为各界猜测的热点。

美国媒体曾援引切尔西婚礼设计者的话说,婚礼上所有的程序都将非常低调和优雅,但是效果堪称“美国的王室婚礼”。

餐饮

莱茵贝克镇的一家餐饮公司将为婚礼提供食物。由于切尔西是素食主义者,宴席将以素食为主,但也提供绿色有机牛肉。婚礼还雇用了当地的高中和大学学生帮忙布置婚礼现场。

“我们为他们两人感到高兴。我非常喜欢和欣赏我的女婿,希拉里也是这样。”
——克林顿

昔日丑小鸭出嫁了

32岁的新郎马克·梅兹文斯基与切尔西青梅竹马,两人曾是小学同学,在斯坦福大学再次成为同窗,如今同样都是在华尔街工作,梅兹文斯基是高盛集团一名投资银行家。

2005年7月,切尔西与前男友分手后,便经常与梅兹文斯基同去泡吧,两人很快坠入爱河。据说切尔西因父亲过去的那些绯闻而心灵蒙受巨大阴影,导致她迫使新郎许下诺言,如果婚后欺骗她,就要赔偿她1000万美元。

奢华程度盖过瑞典女王储

据此前各路专家估计,切尔西“大日子”的花费将在300万~500万美元之间,十分奢华。今年瑞典女王储维多利亚大婚,花费约为260万美元;前总统小布什女儿詹娜的婚礼总花费仅为10万美元;与普通美国人的婚礼花费相比,这场婚礼更是奢华——有数据显示,今年美国人婚礼平均花费2.4万美元。

《新娘》杂志副主编萨莉·基尔布里奇估计,婚礼花费为200万美元至300万美元,而不是一些人估计的500万美元。“切尔西不是那种特别追求排场的人。”基尔布里奇说,“她是一名认真、头脑清醒的女性,对未婚夫一心一意。”

克林顿夫妇各有各忙

克林顿7月30日现身小城莱茵贝克,引来路人围观。克林顿身着蓝色牛仔裤、黑色针织衫,一脸轻松。不少民众向克林顿打招呼。克林顿礼貌回应道,自己和家人,包括即将出嫁的女儿“都很好”。

今年4月,克林顿就公开表示女儿要求他在婚礼以前减肥,原因是切尔西不希望父亲在挽着自己亮相时显得太胖。“她有一天告诉我:‘爸爸,你在婚礼上唯一要做的事情就是带我走过通道,因此你需要看起来更帅一些。’我说:‘哦,你怎么定义帅气?’她说:‘哦,减少15磅。’”克林顿说。在接下来的几个月里,克林顿坚持节食并饮用卷心菜汤,据说已完成了目标的一半。

身为美国国务卿的希拉里虽然政务缠身,但她也必须忙里偷闲为宝贝女儿筹办婚礼事宜。此前出访波兰时,她告诉记者:“幸亏有互联网,我可以通过邮件与别人交流,接收一些备选的婚礼花束图片并作出一些决定。我能做到一个新娘妈妈应做的一切,包括挑选婚礼菜肴和礼服。”
微言